

## Referat Bestyrelsesmøde Dato: 24.8.23, Kl. 17.00-19:00

Deltagere:	<b>Forældre:</b>		
	<b>Formand:</b> Pernille Louise Nielsen	Fiona, Tigrerne	2022-2024
	<b>Næstformand:</b> Eva Holm	Alba, Elefanterne	2023-2025
	Simone Dreboldt Siame	Isaac, Elefanterne	2022-2024
	Ditte Thorhauge Blicher	Vilfred, Aberne	2023-2024
	Dorthe Enggaard Steenberg	Frederik, Tigrerne	2022-2024
	Anne-Mette Malling Laurberg	Vilma, Savannen	2023-2025
	Marco Brøchner Schjødt S Gyldsø	Freja, Papegøjerne	2023-2025
	Katja Adelhøj Lindblad-Clausen	Mads, Papegøjerne	2023-2025
	Mette Sanderhage	Leder	
Helle Skov	Personalerepræsentant	2023-2025	
Fraværende			

 Type: **B** = beslutning - **D** = drøftelse - **O** = Orientering

Nr.	Emne	Tid	Type	Referat
1	Godkendelse af referat fra sidste møde		B	Godkendt.
2.	Info fra ledelse og medarbejdere:		O	<p>Status på børnetal/økonomi/ VK budget 2024</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Vi ligger ikke højt på belægning</li> <li>• Budget på -2%</li> <li>• Mette har endnu ikke hørt noget om VK budget 2024</li> <li>• Det er rigtig svært at få uddannede pædagoger og de vil også være sådan fremadrettet. Der er 3-400 ledige pædagogstillinger i Københavnsområdet pt. Mette overvejer flere PAU'er.</li> </ul> <p>Orientering om:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Arbejds miljøtilsyn - vi fik grøn smiley 8.8.23</li> <li>• PFAS undersøgelser:</li> </ul> <p><i>Regionen har gennemgået den fremsendte liste med 11 børne-institutioner i Vallembæk kommune.</i></p>

				<p>Vi kan oplyse, at der ikke er nogen af de 11 børneinstitutioner, der skal udføres PFAS undersøgelser på.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Sampasning – evaluering</li> </ul> <p>Vi fik gode tilbagemeldinger fra de andre institutioner. Flere har mistet tøj i garderoben. Det er vigtigt både at huske, at tilmelde sig og afmelde sig sampasning igen, hvis det ikke er aktuelt alligevel.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Samarbejde med pilehavehus + pejsestue i Pileparken</li> </ul> <p>Pejsestue i Pileparken: Stine fra Madborgerskab kom og lavede mad på bål mm. De ældre fra Pilehavehus kunne komme og være med. Vuggestuen genoptager samarbejdet med Pilehavehus, hvor en gruppe børn hver onsdag tager til Pilehavehus og synger med de ældre.</p>
3.	Legepladsfest 1. september		D	<p>Fælles planlægning: Mette har sendt invitation ud. Praktiske opgaver – hør om forældre, der ikke er i bestyrelsen, vil være med:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Hjælp fra kl. 15</li> <li>• Spisezoner: Familierne fra stuerne spiser sammen ude foran de stuer, børnene tilhører for at styrke relationen familierne imellem.</li> <li>• Bålpasser</li> <li>• Giv dit barn ansigtsmaling</li> <li>• Slæbe borde og bænke frem og tilbage</li> <li>• Oppyntning</li> <li>• Fælles oprydning fra kl. 18</li> </ul>
4.	Mødetid bestyrelse		B	<p>Det er blevet besluttet, at et eller flere bestyrelsesmedlemmer kommer 10-15 minutter før bestyrelsesmødestart fremadrettet for at gøre klar til mødet.</p>
5.	Evt.: Billeder af bestyrelsen			<p>Bestyrelsen har fået taget billeder, så de kan komme op at hænge.</p>

Punkter til fremtidige møder:

- Diskussion hvorvidt madordning i børnehaven skal på valg blandt forældre hvert 2. år
- Kan vi optimere kontakten til forældre ved opstart i vuggestue og i overgangen til børnehave
- Lysfest

24 aug 2023

25 sep 2023

13 nov 2023

08 feb 2024

10 apr 2024

Evt. forældremøde 07 maj 2023